

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 2 (12294)

Среда, 4 января 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

ДЕЛО ЧЕСТИ

Все трудовые коллективы Новотрубного завода включились в социалистическое соревнование по достойной встрече 50-летия трижды орденосного предприятия. В честь юбилея наша бригада, с участка холодного заложения труб цеха № 3, возглавляемая А. Н. Рыловым, обязалась выпустить сверх плана десятки тысяч метров труб.

Коллектив достойно завершил задание третьего года XI пятилетки. План выполнен на 101 процент, дополнительно произведено 135 тысяч метров труб, что на десять тысяч выше намеченного по сообразительностям. Качество продукции, сданной с первого предъявления, составило 99,96 процента. Многие члены бригады справились со своей нормой еще в начале декабря.

Р. АРЖАННИКОВА,
почетный новотрубник, кавалер
ордена Трудовой
Славы III степени.

С ОТЛИЧНЫМ КАЧЕСТВОМ

Дополнительно к плану трех лет пятилетки труженики шестого цеха производственного объединения «Хромпик» выпустили продукции более чем на 115 тысяч рублей. Высокопроизводительно, с отличным качеством трудятся коллективы смен мастеров Г. С. Подрезова, на рабочем календаре которой уже февраль, Е. В. Брагина, А. Я. Сазонова и других.

В социалистическом соревновании за звание лучших по профессии лидируют аппаратчики Г. Галимжанов, А. Н. Кадочникова, Г. В. Максимов, Г. З. Мещеряков, фасовщик Р. К. Стахеева, упаковщик В. Н. Соржкин. Они и их товарищи решили ответить на постановление декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС высокой эффективностью работы, добиться снижения себестоимости продукции на полпроцента.

А. КОПЫЛОВА, экономист.

На высоте 120 метров

Далеко окрест видна новая высокая 120-метровая труба комплекса газоочистки производственного объединения «Хромпик». Впервые с сооружением такого объекта столкнулась бригада монтажников и электросварщиков управления треста Уралстальконструкция, которой руководит И. Е. Рябов. Немалые трудности она преодолела: погода в ноябре была ветреная, со снегопадами, а люди работали. И тем не менее коллектив коммунистического отношения к труду с заданием справился успешно, выполнив ноябрьскую норму на 199,2 процента. Монтаж трубы вели самопод-

емным краном. В течение года бригада неоднократно занимала первое место в социалистическом соревновании по управлению. Сейчас на флагштоке в честь ее трудовой победы гордо реет красный флаг. Монтажники решили не снижать темпов в наступившем году, приложить все силы для повышения производительности труда, снижения себестоимости строительно-монтажных работ, как ставит задачу декабрьский Пленум ЦК КПСС.

Н. СЕРГЕЕВА,
начальник отдела труда
управления треста
Уралстальконструкция.

РАБОЧИЙ КАЛЕНДАРЬ

Ударным трудом отметили последние дни прошлого года рабочие управления треста Востокметаллургмонтаж. Монтажники С. Д. Чурин занимались обязательной трубой трубопроводов и устройством арматуры с гидротестированием на строительстве четвертой туннельной печи в цехе № 2 динасового завода. Свое декабрьское задание коллектив выполнил на 167 процентов. Кстати, на рабочем календаре

бригады уже февраль 1986 года. На этом же объекте трудились и члены бригады А. А. Алексеева: они занимались монтажом металлоконструкций, газоходов и перекрытия задания на 43 процента. Среди передовых коллективов управления также бригады А. А. Новикова и В. Т. Жилина, работающие в счет марта 1986 года.

С. ШЕВЧЕНКО,
начальник отдела
ОТиЗа.

СОСТАВАМ — ЗЕЛЕНЫЙ СВЕТ

Для железнодорожников праздники — понятие относительное. По стальным магистралям поезда идут безостановочно: надо их принимать, отправлять, стараться, чтобы путь всегда был открытым.

В новогоднюю ночь пассажирским и грузовым составам давала зеленый свет смена Елены Николаевны

* Навстречу выборам



ЗАСЕДАНИЕ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

В конференц-зале горкома партии состоялось первое заседание окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Первоуральскому избирательному округу № 303. Открыл его председатель комиссии Т. П. Дорофеев, бригадир трубосварщиков, кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени. Он отметил, что назначаясь избирательная кампания проходит в обстановке настойчивой борьбы советских людей за претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, планов и социалистических обязательств одиннадцатой пятилетки. Новый прилив трудовой, общественной активности вызвал декабрьский (1983 г.) Пленум ЦК КПСС, положения, изложенные в тексте выступления Генерального секретаря Центрального Комитета партии, Председателя Президиума Верхов-

ного Совета СССР Ю. В. Андропова, решения недавней сессии Верховного Совета СССР. Утвержден план работы окружной избирательной комиссии. Выступивший на заседании секретарь окружной избирательной комиссии, секретарь Первоуральского горкома КПСС Н. А. Жилин подчеркнул необходимость строгой подготовки и проведения выборов в соответствии с Конституцией СССР и Законом о выборах в Верховный Совет СССР, требований, содержащихся в постановлении ЦК КПСС «О задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов в Верховный Совет СССР одиннадцатого созыва». На заседании рассмотрен ряд других вопросов, связанных с предвыборной кампанией. С информацией выступила секретарь исполкома городского Совета народных депутатов Т. А.

Сердюк. Она сообщила, что в городе образовано 78 избирательных участков. На промышленных предприятиях, в организациях и учреждениях проходят собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих по выдвижению представителей в состав участковых избирательных комиссий. Утвержден график дежурства членов окружной избирательной комиссии. На заседании комиссии присутствовали работники горкома партии, исполкома горсовета, секретари парткомов, партбюро предприятий, представители печати и радио. На снимке (слева направо): члены окружной избирательной комиссии А. М. Ядрышников, электрослесарь Верхнетазовского ГРЭС, В. В. Палтусова, контролер Кировградского завода, председатель комиссии Т. П. Дорофеев. Фото Е. Фролова.

ПРИГЛАШАЮТ АГИТПУНКТЫ

Зажглись огни агитпунктов во Дворце культуры огнеупорщиков, Доме техники, школе № 35. Все помещения хорошо оборудованы, обеспечены юридической и общественно-политической литературой. Есть здесь периодические издания, телевизор, шахматы. Заведую-

щими агитпунктами утверждены коммунисты В. И. Россосных, З. К. Журавлева, Л. П. Цыганенко. Они уже приступили к своим обязанностям вместе с руководителями агитколлективов Н. А. Сорокиным, Н. С. Шумковым, В. М. Ушаковым. Вывешены гра-

фики дежурства агитаторов, руководителей динасового завода, заведены журналы учета критических замечаний и предложений избирателей.

Н. ПОПОВА,
нештатный
корреспондент.

АГИТАТОРЫ ИДУТ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Прибавилось забот у агитаторов птицефабрики в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Теперь они ведут работу не только в коллективе, но и по месту жительства избирателей. За нами закреплено четыре 60-квартирных дома. Все агитаторы, а их тридцать человек,

разделены на несколько групп. Партбюро рекомендовало идеологическому активу побывать в эти дни у избирателей, познакомиться с материалами декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР. Во время предвыборной кампании им предстоит провести

беседы о преимуществах советской избирательной системы, познакомиться с биографиями кандидатов в депутаты. Сейчас началась ответственная работа — составление списков избирателей.

Ю. НИКУЛИН,
секретарь партбюро
птицефабрики.

К СВЕДЕНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Первоуральскому избирательному округу № 303 помещается по адресу: улица Ватутина, 41, горком партии, комната № 10. Телефоны 2-53-33, 2-52-38.



БЕРЛИН. Около миллиона тонн сверхплановых грузов перевезли в 1983 году торговые суда морского флота ГДР. Тем самым экипажи 172 теплоходов, курсирующих под флагом немецкого социалистического государства, выполнили взятые на себя обязательства, добившись, по сравнению с 1973 годом, повышения эффективности использования грузовых отсеков более чем на треть.

НЬЮ-ЙОРК. Американские оккупанты на Гренаде приступили к организации судебных расправ над брошенными в тюрьменные застенки бывшими руководителями деятелями народно-революционного правительства. По сообщениям из Сент-Джорджеса, назначенные оккупантами «эксперты» начали работу по подготовке обвинительных заключений в отношении по меньшей мере 35 гренадских политических заключенных. При этом американские оккупационные власти отказывают им в праве иметь защиту с помощью адвокатов.

ТОКИО. Подавляющее большинство японцев решительно отвергает курс правительства на наращивание вооруженных сил, милитаризацию страны. Как показали результаты проведенного газетой «Асахи» опроса общественного мнения, против курса правящей либерально-демократической партии на пересмотр мирных положений конституции выступает 78 процентов избирателей.

БУЭНОС-АЙРЕС. Новый год в Уругвае ознаменовался мощными выступлениями трудящихся и учащейся молодежи против правящего военного режима. Массовая манифестация состоялась в Монтевидео. Ее участники потребовали отмены репрессивных законов и цензуры печати, освобождения политзаключенных, свободы деятельности всех политических сил и возвращения страны к демократическим формам правления.

ПАМЯТНАЯ МОНЕТА

В январе 1984 г. выпускается в обращение памятная монета достоинством в 1 рубль в связи с 400-летием со дня смерти русского первопечатника Ивана Федорова — основателя книгопечатания в России и на Украине. На монете изображен фрагмент памятника Ивану Федорову в г. Москве.

(ТАСС).

О КОММУНИСТАХ АВТОРИТЕТ ДЕЛА

О бригаде Ю. Н. Карандашова из печного отделения второго цеха производственного объединения «Хромпик» немало пишут в газетах, приходят сюда за опытом. А три года назад, когда решался вопрос о переходе на бригадную форму организации и оплаты труда, в коллективе немало было скептиков. И вот их-то бригадиру Ю. Н. Карандашову, аппаратчику В. М. Батарлыкову и Татьяне Алексеевне Чистяковой пришлось убеждать, доказывать преимущества работы по-новому.

Слова Чистяковой весомы. Уважают ее не только в бригаде, но и в цехе. Девятый год она трудится во втором, а всего в производственном объединении — 27 лет. Прежде была лаборантом центральной лаборатории.

И где бы ни трудилась Татьяна Алексеевна, подход к делу у нее один: работать на совесть. А в ее понимании это не только добросовестный труд, но и полная самоотдача. Обслуживает она два рабочих места — оператора пылегазоулавливающей установки и аппаратчика теплоутилизации. Сложно? Конечно. Но она обе специальности знает досконально. И других учит. Сейчас в бригаде работают В. Н. Сучкова, Т. Н. Дерябина, которым профессиональные навыки прививала Чистякова. Немало ее подопечных в других бригадах.

Охотно идут к Т. А. Чистяковой в ученики. И не только потому, что специалист знающий, но и во многом из-за ее характера. Удивительно органично сочетаются в ней требовательность и доброта. И еще Татьяна Алексеевна свойственна вера в людей.

К Т. Н. Дерябиной поначалу немало было претензий. Случалось, что выводили ей КТУ — нуль. Но рядом с Тамарой Николаевной всегда были Ю. Н. Карандашов, Т. А. Чистякова, мастер Ф. И. Хасанов. Разобрались обстоятельно, в чем причина оплошностей работницы. Теперь Т. Н. Дерябина на хорошем счету.

Человек собранный, дисциплинированный, Чистякова не терпит расхлябанности. Как народный контролер она участвует в рейдах. Если есть нарушения, всегда подметит. Выступая против нарушителей, Т. А. Чистякова не преминет поинтересоваться домашней обстановкой у провинившегося. Совершил недавно прогнул электрик бригады. Строго наказали его. По настоянию Татьяны Алексеевны помогли наладить и отношения в семье этого прежде никогда не нарушавшего дисциплину рабочего.

Немало наград у Чистяковой: кавалер ордена Трудового Красного Знамени, отмечена ленинской Юбилейной медалью, знаками победителя соцсоревнования. Не раз эта скромная женщина помогала вернуть здоровье людям, о чем говорит звание «Почетный доктор СССР».

На первом пленуме горкома партии после XXIX городской отчетно-выборной конференции Т. А. Чистякова избрана членом бюро городского комитета КПСС.

А. ФИЛАТОВА,
редактор многотиражной газеты «Хромпиковец».

НИЖЕ СЕБЕСТОИМОСТЬ ПРОДУКЦИИ

Марке ЗКМК — надежность

Производство металлоконструкций сравнить пока не с чем, аналогичной в нашей стране нет. Основой всех изделий предприятия являются высокоэкономичные гнутые профили проката, глазное достоинство которых — снижение расхода металла, а значит, и себестоимости сооружаемых объектов, уменьшение трудозатрат. Имеющееся на заводе оборудование позволяет получать профили практически любой конфигурации.

Общий объем производства — 93 тысячи тонн металлоконструкций в год. С 1981 года на предприятии введено около полозины производственных мощностей. В прошлом году на заводе началась подготовка к приемочным испытаниям и аттестации стальных С-образных и холодногнутых профилей, которые используются для изготовления деталей легких ограждающих конструкций (окон, дверей, зенитных фонарей и т. д.) и для выпуска профилей в виде товарной продукции заданной длины.

Была создана комиссия под председательством главного инженера В. Н. Тарабаева, в которую вошли все ведущие специалисты завода. Проведен большой объем работ по составлению технической документации. Отдел технического контроля подготовил проект новых технических условий и образцы профилей, отдел организации труда и зарплаты определил трудозатраты, планово-экономический — выпуск продукции по месяцам, бухгалтерия составила калькуляцию, отдел главного технолога — акт о состоянии производства и стабильности технологии, отдел главного конструктора представил отзывы основных потребителей, карты технического уровня и качества продукции, акты предварительных испытаний.

Если окна, двери и другие конструкции проверялись на теплопроводность, прочность, долговечность ветровыми нагрузками, то у профилей можно лишь сопоставить соответствие геометрических размеров чертежам. Изготовление стальных профилей на профильно-гибочных станах методом непрерывного холодного профилирования дало воз-

можность получать фасонные профили с наиболее рациональным распределением металла по сечению, а следовательно, с максимальной прочностью и жесткостью при минимальном расходе металла.

Заводская комиссия, рассмотрев результаты испытаний опытных образцов, рекомендовала представить профили на приемочные испытания государственной комиссии.

Государственная комиссия в составе председателя — заместителя начальника Главсредуралстроя В. И. Сабанова и представителей проектных организаций, базового института УкрНИИмет, основных потребителей и объединения Союзстройконструкция рекомендовала стальные С-образные и холодногнутые профили к производству. Она аттестовала профили первой категорией качества.

Подобная работа проведена на заводе впервые. Завершена она была накануне Нового года. И стала деловым, конкретным ответом на текст выступления Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС, в котором указана главная задача 1984 года для всех трудовых коллективов страны: повысить производительность труда на один процент и при этом добиться снижения себестоимости на полпроцента. Хотелось бы отметить большой вклад главного технолога В. К. Вызгалова, инженера-технолога Н. Д. Соловьева, исполняющего обязанности главного конструктора Г. К. Кошкина, начальника ОТК В. И. Буренкова, инженера ООТиЗа Н. Н. Кислицыной, слесаря экспериментального участка Н. Д. Приемщикова.

Скоро профили, аттестованные первой категорией качества, с маркой ЗКМК отправятся к потребителям, среди которых все строительные главки Минтяжстроя СССР, на важные строительные объекты в Красноярске и Белгороде, на Украину и в Челябинске, на строительные площадки БАМа и газопровода Уренгой—Центр.

О. ЗАХАРОВА,
нештатный корреспондент.



Ульяновск. Каждый, кто приезжает в этот старинный волжский город, спешит побывать в Ленинском мемориале, оберегающем под своей сенью маленький деревянный флигель, в котором родился Владимир Ильич Ульянов-Ленин.

Гостей интересуют места, связанные с детством и юностью создателя первого в мире социалистического государства. Это и Дом-музей В. И. Ленина на бывшей Московской улице — ныне улице имени Ленина, и бывшая мужская гимназия, где учился Владимир Ульянов.

На снимке: ульяновские школьники на экскурсии в филиале Центрального музея В. И. Ленина.
Фото Ю. Белозерова.

На родине вождя

Гостей интересуют места, связанные с детством и юностью создателя первого в мире социалистического государства. Это и Дом-музей В. И. Ленина на бывшей Московской улице — ныне улице имени Ленина, и бывшая мужская гимназия, где учился Владимир Ульянов.

На снимке: ульяновские школьники на экскурсии в филиале Центрального музея В. И. Ленина.
Фото Ю. Белозерова.

Фотохроника ТАСС.

* Форма труда — бригадная

ДИКТУЕТ ВРЕМЯ

Инициатива тружеников Новотрубного завода по широкому овладению смежными и дополнительными профессиями — наглядный пример конкретного участия в повышении производительности труда и качества работы. Производственный ритм, насыщенный и напряженный, побуждает совмещать операции. В самом деле, умелый, грамотный рабочий редко будет дожидаться, скажем, дежурного слесаря, чтобы исправить незначительный дефект. Значит, в данном случае «велосипед изобретать» нет необходимости. Суть в другом. В необходимости сделать подобное отношение к делу обязательным и непреклонным для большинства членов многотысячного заводского коллектива.

...Бригады первого трубопрокатного цеха предприятия вместе с волочильщиками седьмого цеха обратились ко всем новотрубникам с призывом достичь на ведущих участках полной взаимозаменяемости. В числе первых, кто на своем рабочем собрании принял это решение, были прокатчики из бригады В. П. Шолохова со стана «220». Тридцать пять человек обслуживают мощный прокатный агрегат. Каждый отвечает за свой участок: нагревательную печь, прошивной или редуционный стан, обкатные машины и т. д. Каждый не первый год трудится на го-

рячем прокате. Не случайно бригада давно и прочно значится среди лидеров социалистического соревнования, нередко становится победителем трудового соперничества. Вот и в прошлом году коллектив выпустил сверх плана девятьсот шестьдесят тонн труб, среднее выполнение норм составляет 104,5 процента, с первого предъявления сдается 79,2 процента всей продукции, что почти на пять процентов выше намеченного в обязательствах.

Показатели достаточно высокие. А достигаются они за счет слаженности и ритмичности в работе, дисциплинированности, рационального использования каждой минуты. Многие члены бригады владеют смежными профессиями: в случае необходимости вальцовщик автоматстана может, например, заменить оператора обкатных машин, нагревательщик металла — стать к пульту управления прошивным агрегатом. Это в прокатных цехах не редкость. Сложнее со специальностями вторыми. Для того чтобы, скажем, вальцовщику участвовать в перевалке стана, необходимо иметь квалификацию стропальщика, документально подтвержденную.

Элементарная арифметика. Перевалка стана в зависимости от сортамента занимает в среднем от 30 минут до двух с половиной часов. Это в том случае, если не возникает никаких заминок или задержек. За час работы прокатной установки производится примерно тридцать тонн труб. Нетрудно подсчитать, во сколько обходится бригаде и цеху каждая минута незапланированного простоя. Чтобы свести их к минимуму, вальцовщики намерены в совершенстве овладеть дополнительными профессиями — стропальщика и слесаря. Именно так решили на бригадном собрании седьмого декабря члены коллектива В. П. Шолохова. При том, что часовая производительность в бригаде уже сегодня на полтора процента выше плановой.

— Универсальность на производстве — качество

чрезвычайно ценное, — заметил мастер. — Оно позволяет легко и эффективно решать многие задачи. Именно строгий порядок, дисциплина, организованность приводят в движение сложный механизм трубного производства. Немало рабочих на нашем стане и, в частности, в нашей бригаде следуют этим принципам. Например, В. Н. Усольцев, Ш. Г. Гиндилин, А. И. Еричев помимо своих основных профессий владеют и специальной слесарной. Но необходимо добиться, чтобы такое совмещение стало всеобщим. В нынешнем году мы планируем провести школу передового опыта по обучению операторов калибровочного стана и обкатных машин.

Уже несколько лет коллектив трудится, применяя бригадную форму организации и стимулирования труда. Оплата ведется по конечному результату с учетом квалификационных разрядов, выполнения личных норм и совмещения профессий. Значит, необходимость решения неоднократно подтверждалась практикой. Тем более, что существует и вполне конкретное материальное положение: за освоение второй или смежной профессии доплачивается от 20 до 50 рублей. Одним словом, со всех сторон выгода предпринятой рабочими-новотрубниками инициативы вполне очевидна: производство застраховывается от непредвиденных простоев, улучшается организация труда, укрепляется дисциплина. А сам рабочий вознаграждается честно заработанным рублем и уважением своих товарищей и коллег.

Так надо ли лишней раз убеждать в очевидном? Говорить прописные, азбучные истины? Не будем обольщаться: почин, даже самый дельный и нужный, не станет чудесным эликсиром от проблем и забот трудового коллектива. Чтобы он обрел эффективную силу, необходимо заниматься его внедрением планомерно и последовательно, не останавливаясь на полпути.

И. ДУБРОВКИН.

■ НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

СРОКИ УСТАНОВЛИВАЕМ МЫ

Областной комитет народного контроля провел в нашем городе семинар председателей городских и районных комитетов народного контроля, наиболее крупных групп предприятий по вопросам делопроизводства в городских комитетах, группах и постах. Участники семинара побывали в объединении Первоуральскшвейбыт, где делопроизводство ведется безупречно.

Конечно, на это уходит очень много времени. Но мы пришли к выводу, что налаженное делопроизводство тоже помогает эффективно работать и дисциплинирует.

Наши группы и посты действуют в тесной связи с комсомольскими «проектористами». Это отметили и участники областного семинара.

Проведены массовые рейды по трудовой дисциплине во всех ателье и мастерских по качеству и срокам исполнения заказов, экономии электроэнергии, хранению материалов, на другие темы. Проверка системы «Ритм», к примеру, выявила, что не все заказы исполняются в срок. Изу-

чили причины и выдали рекомендации. В рейде по качеству работы закройщиков участвовали по нашей просьбе конструкторы. После этого художнику-консультанту Н. А. Волковой рекомендовали разрабатывать больше моделей для полных людей, разнообразить фасоны.

В группу народного контроля в прошлом году обратились с жалобами на качество выполнения заказов, невнимательность портных одиннадцатидесяти заказчиков. М. Н. Орловой, к примеру, шпильки пальто, но в капюшон не поставили мех, не сделали манжеты. Конечно, это недобросовестное отношение к труду.

В журнале зафиксировано, что Орлова обратилась 21 ноября. Уже 23 ноября она получила пальто с исправлением дефектов. В таких случаях сроки доработки одежды устанавливаем мы и следим за выполнением.

В декабре проведено три проверки: в первом ателье — по расходованию электроэнергии, в десятом — по качеству и технологии выполнения заказов, в аппарате объединения — по трудовой дисциплине. Акты оформляем сразу. На другой день направляем их руководителям ателье, мастеров для принятия мер. И обязательно проверяем, какие меры приняты, о чем сообщаем на станах «Народный контроль — в действии».

Т. МИТАЛИ,
председатель группы народного контроля объединения Первоуральскшвейбыт.

В НАГРАДУ ЗА ТРУД

Среди победителей социалистического соревнования гормолзавода, награжденных двухдневной поездкой в Баку, десять членов ВЛКСМ. Возможность познакомиться с достопримечательностями столицы Азербайджана получили лаборант Светлана Игонина, газоэлектросварщик Герман Макаров и другие молодые рабочие, успешно выполнившие социалистические обязательства третьего года пятилетия.

С. ЧУРАКОВА,
секретарь комсомольской организации.



ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРАВ И СВОБОД НЕОТДЕЛИМО ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ, УВАЖАТЬ ПРАВИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕЖИТИЯ, С ДОСТОИНСТВОМ НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ГРАЖДАНИНА СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).

Окончив Свердловский юридический институт, В. В. Королев шесть лет работает в городском отделе внутренних дел. Уважением в коллективе пользуется старший лейтенант милиции, старший следователь следственного отделения. Его работа требует знаний, оперативности, высокой ответственности. Всеми этими качествами обладает квалифицированный специалист.

— Владимир Викторович, — рассказывает о нем начальник отделения К. В. Ушаков, — специализируется на дорожно-транспортных происшествиях, ведет другие сложные дела. Опытный работник, он передает свои знания начинающим коллегам. Коммунист выполняет добросовестно ответственное партийное поручение. Он — заместитель пропагандиста.

Фото Е. Фролова.



Дисциплина труда в нашем обществе прежде всего базируется на высокой сознательности советских людей, правильном понимании и исполнении ими своих конституционных обязанностей. Поэтому метод воспитания и убеждения лиц, игнорирующих эти обязанности, является основным. Но не единственным. Не редкость еще случаи, когда к нарушителям дисциплины труда требуется применить и другие меры, более жесткого, а подчас и принудительного характера. Они предусмотрены законодательством, принятыми постановлениями ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, которыми учтены многие предложения и требования трудящихся.

Вот суть этих новых документов. Признано недопустимым еще практикуемое отвлечение рабочих и служащих в рабочее время для проведения различных собраний, слетов, семинаров, спортивных соревнований и тому подобных мероприятий. Хозяйственным руководителям предложено строго придерживаться принципа равной оплаты за равный труд, не допускать необоснованного завышения материальных поощрений и таким путем решать кадровые вопросы. Рекомендовано шире применять безавансовую систему расчетов по заработной плате с учетом мнений трудовых коллективов.

Обязательно усилить контроль за предоставлением краткосрочных отпусков без сохранения заработной платы. В случаях необходимости эти отпуска могут предоставляться, но, по согласованию сторон, с последующей отработкой.

Для усиления борьбы с прогульщиками и другими злостными нарушителями трудовой дисциплины при-

знано необходимым: лицам, совершившим прогул без уважительной причины, очередной отпуск за соответствующий год уменьшать на число дней прогулов. При этом отпуск не должен быть меньше двух рабочих недель. Отсутствие на работе в течение трех часов без уважительных причин считается также прогулом со всеми вытекающими последствиями.

Прогульщики, лица, появ-

■ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ ДИСЦИПЛИНА ТРУДА И ЗАКОН

ляющиеся на работе в нетрезвом состоянии, могут быть переведены на нижеоплачиваемую работу до трех месяцев или на низшую должность на такой же срок. Увольнение по собственному желанию в этот период не производится, а время выполнения работ, на которые нарушители переведены, в срок о предупреждении об увольнении не засчитывается.

Лицам, уволенным за систематические нарушения трудовой дисциплины, премии на новом месте работы в течение полугодия выплачиваются в половинном размере. Но если человек в первые три месяца трудился добросовестно, администрация и профком, учитывая мнение коллектива, вправе решить вопрос о выплате премий в дальнейшем.

Повышена теперь и материальная ответственность рабочих и служащих за ущерб, причиненный предприятию, в том числе за выпуск брака по их вине. Возмещение может равняться сумме ущерба, но не более трети среднемесячного зара-

ботка. Оно производится администрацией путем вычета из зарплаты. При несогласии работника с вычетом или его размером трудовой спор разрешается в порядке, установленном законодательством.

Появление на работе в нетрезвом состоянии, распитие спиртных напитков на рабочем месте — грубейшее нарушение трудовой дисциплины. Оно может быть квалифицировано и как нанесение предприятию материального ущерба. Празднично целесообразным установить: при увольнении по собственному желанию без уважительных причин рабочие и служащие имеют право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом администрацию письменно за два месяца. Непрерывный стаж сохраняется, если перерыв в работе не превысил трех недель.

Все эти меры направлены на укрепление трудовой дисциплины, воспитание сознательного отношения у людей к труду.

Н. МИНЬКИН,
народный судья.

Встретился на днях с заместителем начальника управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода В. И. Пименовым.

— Просто сердце кровью обливается, — сказал он, — когда видишь, как пакостят некоторые подростки в новом микрорайоне.

Возмущение понятно. Сам живу в Корабельной роще, так прекрасно преображенной строителями за какие-то несколько лет. Десятки красивых современных до-

— Причина — безразличие, безалаберность в быту самих родителей, — говорит ответственный дежурный общественного пункта В. Ф. Воробьев. — Морока с этими Кулаковыми.

Еще хуже обстановка в семье Ткачевых, проживающих в доме № 25 улицы Комсомольской, в которой 14-летний Эдуард уже третий год состоит на учете в инспекции. Подросток ни во что не ставит родителей, живет и ведет себя, как за-благорассудится.

■ СЕМЬЯ И ПОДРОСТОК

КТО УКРОТИТ ХУЛИГАНОВ?

мов выросли здесь. С улучшенной планировкой квартир. Их бы беречь, как зеницу ока. А многие уже обезображены.

Стены почти всех подъездов, особенно на первых этажах, измазаны, исчерканы. Такая же картина в кабинетах лифтов. Не редкость уже разбитые двери подъездов, исчезнувшие плафоны освещения на лестничных площадках. Варварство, дикость какая-то. Чьих это рук дело? Это подростковые «шалости». А вот и сами «шалуны». Они часто собираются группами в подъездах, сквернословят, от нечего делать занимаются безобразиями.

Говорят, им нечем заняться. Не верю в это. Есть им дело и в Доме пионеров, культурно-просветительских учреждениях, на стадионах, в дворовых клубах. Но ведь не идут. Им просто там неинтересно. Потому что так воспитаны в семьях, не приучены к труду, к организованности.

Кто же эти ребята? В общем-то почти все они известны в общественном пункте охраны порядка. Расскажу о некоторых. Это А. Крестовский, ученик школы № 10, поставленный на учет в инспекции по делам несовершеннолетних. Такого следствия бесконтрольности, нездоровой обстановки в семье. Я бы сказал, преступление перед обществом его родителей, шофера грузового автотранспортного предприятия и повара столовой школы № 21. Ведь они, плохое воспитывая сына, не выполняют конституционных требований.

Крестовским под стать семья Кулаковых, проживающая в доме № 48-а по улице Трубников. Учитывая ее многочисленность, дирекция, общественные организации Новотрубного завода выделили семье прекрасную квартиру, государство предоставило другие льготы. А вот как Кулаковы-родители ответили на эти заботы: их сынво Александр и Вячеслав не только известны как мелкие хулиганы. За ними вскрыты дела похуже, что привлекло внимание и милиции, и дружинников.

Взять семиклассника школы № 10 Сергея Мыльникова. Ведет себя недостойно. Мать разводит руками: ничего не могу сделать. Но делать нужно было не только сейчас, но и раньше.

Трудные подростки... Вижу за ними прежде всего либо безразличие, либо равнодушные родители. Ни один из них не обращался за помощью, а нужда в том есть, в общественный пункт охраны порядка, в инспекцию по делам несовершеннолетних, в школу, в другие общественные организации. Более того, многие и сейчас пытаются защищать своих чад от необоснованных якобы обвинений.

Конечно, подростки не выпали из поля зрения школы, общественности. В новом микрорайоне ими занимаются и совет пункта охраны правопорядка, и комсомольский оперативный отряд цеха № 7 Новотрубного завода. Но работа эта пока не приносит желаемого результата.

Причин несколько. Главная — не налажена индивидуальная профилактическая работа. Комсомольцы из отряда главным образом следят за выполнением режима дня подростков. Этого мало. Общественная инспекция по делам несовершеннолетних совета пункта образования формально и практически представлена лишь в лице ее председателя Е. А. Балева. На заседании совета, прошедшем в декабре, намечены меры по улучшению профилактической работы среди подростков. Серьезная критика была высказана и в адрес работника инспекции по делам несовершеннолетних городского отдела внутренних дел О. Н. Беловой, которая никакой помощи общественникам не оказывает, да и сама работает слабее, чем того требует обстановка. Словом, меры принимаются.

Думается, их в административном и в общественном порядке следует принимать и к родителям. Ведь пробелы в воспитании и их последствия — это их вина.

П. ШЕВЕЛЕВ,
рабкор.

В административных органах города

А. Н. Кириллов за уклонение от уплаты алиментов по статье 122 Уголовного кодекса РСФСР был наказан годом исправительных работ с вычетом 20 процентов из заработной платы в доход государства. После приговора устроился в жилищно-коммунальную контору треста Уралтяжтрубстрой, где проработал всего 22 дня. Первоначальное наказание А. Н. Кириллову заменено лишением свободы. 11 месяцев и 8 дней он проведет теперь в колонии общего режима. Исправительные работы заменены лишением свободы на различные сроки также Л. А. Храмцовой и В. Н. Тепляшину, которые продолжали уклоняться от общественно-полезного труда.

Шофер управления треста Уралэлектромонтаж А. И. Кобяков, находясь в нетрезвом состоянии, управлял машиной. При задержании оказал народным дружинникам и работникам госавтоинспекции неповиновение. За это нарушитель оштрафован народным судьей на 40 рублей. Кроме того, он лишен на год права управлять всеми видами транспортных средств.

Из склада готовой продукции цеха № 25 филиала Новотрубного завода пропал комплект деревянных спинок к кровати стоимостью 18 рублей 50 копеек. Изделия были обнаружены в бытовых помещениях цеха, куда их унес слесарь А. С. Хлыщев. Народным судьей он оштрафован на 100 рублей. Основание — Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 13 декабря 1977 года «Об административной ответственности за мелкие хищения государственного или общественного имущества» и изменения, внесенные в него 3 декабря 1982 года.

В прошлом месяце слесарь девятого цеха Новотрубного завода И. А. Минин и термист восьмого цеха того же предприятия Ю. Д. Габинет, приняв спиртного, оскорбили гражданина С., выразившись нецензурной бранью. Поведение это определено как мелкое хулиганство. Народным судьей сквернословы оштрафованы по 40 рублей каждый.

Буфетчица райпо Н. Т. Шестакова на городском рынке продавала мандарины, которые были не отсортированы, а также сухое вино по цене, принятой на предприятиях общественного питания. Серьезные нарушения правил торговли госторгинспекция обнаружила и в ресторане Билимбаев. Вес некоторых блюд не соответствовал нормам, они были приготовлены с отступлениями от технологии. Весы не были отрегулированы. Виновные — повар Ю. И. Зуев и буфетчица Л. В. Рудиева. Решением административной комиссии горисполкома все они оштрафованы и строго предупреждены. Акты проверки направлены руководителям райпо для принятия мер.

На очередном заседании постоянной комиссии городского Совета по социальной законности и охране общественного порядка рассмотрена работа ГАИ по обеспечению безопасности дорожного движения и профилактическая деятельность среди несовершеннолетних.

Ответ перед законом держит физически здоровый тридцатилетний мужчина. Это И. И. Львов, длительное время нигде не работающий, без определенного места жительства. Вот его данные: 1953 года рождения, образование среднетехническое, военнообязанный, женат. Привлечен к уголовной ответственности за нарушение правил паспортной системы и паразитический образ жизни. Словом, тунеядец.

■ ИЗ ЗАЛА СУДА

Потом выпивка в ущерб работе. Наконец, пьянство, нарушения дисциплины, общественного порядка.

С июля 1977 года он работал слесарем по ремонту металлургического оборудования в цехе № 14 Новотрубного завода. Хоть и не отличался инициативой, смекалкой, задание выполнял, нарушений не допускал. Но продержался недолго. Пристрастие к спиртному росло. И вот итог — характеристика администрации цеха: «Нерадивый, к работе относится халатно. В 1979 году совершил прогул два года спустя попал в медвы-

ДОКАТИЛСЯ...

трезвитель». И пошло-поехало: прогулы, взыскания. В марте 1981 года уволен. С июня по декабрь 1981 года был слесарем на заводе трубчатых строительных конструкций. В декабре устроился в цех № 4 Новотрубного завода, где числился до января 1982 года. С сентября прошлого года опустился вконец. Начались случайные заработки. Иногда отрывал кое-что у семьи. Дважды Львова работники милиции официально предупреждали: нужно менять образ жизни, надо работать, иначе — уголовная ответственность. Не зная,

Клялся, что за ум возьмет, давал подписку. И продолжал свое. Семья от пьяницы отказалась. Дважды в течение года он был привлечен к административной ответственности. На третий раз по действующему закону за злостное нарушение паспортных правил наступают уголовная ответственность.

И вот он перед народным судом. Признание: — Обвинение понятно. Виновным себя признаю...

Теперь он трезв. Месяц находился в следственном изоляторе. Времени для того, чтобы собраться с мы-

слиями, было достаточно.

Народный суд на основании статьи 209 части I УК РСФСР (ведение паразитического образа жизни) и статьи 198 УК РСФСР (проникновение без прописки после административного взыскания, наложенного дважды) приговорил И. И. Львова к двум годам лишения свободы в исправительно-трудовой колонии общего режима. Кроме того, на основании статьи 62 УК РСФСР постановлено признать к осужденному во время отбытия наказания принудительное лечение от алкоголизма.

Б. ЮНОШЕВ,
зам. прокурора Первоуральска, советник юстиции.

мой Отечественной войны. По просьбе зрителей показан цветной приключенческий фильм «Стрелы Робин Гуда» (Рижская киностудия) и кинокомедии «Невероятные приключения итальянцев в России», «Бриллиантовая рука».

Зарубежный экран представлен новым американским приключенческим фильмом «Ураган» и двухсерийной индийской кинолентой «Абдулла».

Н. МЕНШИКОВ,
директор кинотеатра.

СКАЗОЧНЫЙ РЕЙС

В дни новогодних каникул зрительный зал Дворца культуры и техники Новотрубного завода превратился в салон сказочного «лайнера», а зрители — в пассажиров. Вместе с любимыми героями они отправились в увлекательный новогодний «Рейс 19-84». А помогают им в этом командир воздушного корабля ученик пятого класса Геннадий Коржики и его неразлучный друг автопилот робот Федор.

Уже заняли свои места Карлсон, рассеянный с улицы Бассейной, Красная Шапочка, спешащая к любимой бабушке, Снегурочка, которая везет ребятам большой сюрприз в подарок от Весны. Его-то и хотят похитить Баба Яга вместе с лисой Алисой и котом Базилио, которым удается проникнуть на борт сказочного «лайнера».

Эту веселую новогоднюю сказку сочинил для ребят ленинградский драматург Р. Кац. А поставила ее для юных первоуральцев руководитель ТЮЗа Дворца М. М. Юдникова. В спектакле заняты почти все студийцы.

Роль коварной авантюристки лисы Алисы, или просто Аллочка, — дебют на сцене Ларисы Чуркиной. В другом составе Лариса репетирует Карлсона. Андрей Рябов также занимается первым годом. Ему досталась роль командира экипажа «лайнера» Геннадия Коржикина.

Девятиклассник Андрей Петров в ТЮЗе уже третий год. Его герои всегда отрицательные. В «Рейсе 19-84» он играет кота Базилио.

— Андрей, тебе не хотелось бы изменить нелице-

приятное амплуа? — Пока нет. Отрицательные персонажи интересно выписаны. Здесь для игры предоставляется богатая палитра изобразительных средств. Но если появится интересный положительный драматургический материал, то я, конечно, подумаю, — смеется Андрей.

Наш разговор происходит во время антракта. А вот подошли две исполнительницы роли Бабы Яги: девятиклассница Люда Тимирева и пресловутый ателея «Сапожок» С. Н. Назмутдинова. Светлана Николаевна играет в народном театре.

— Давно хотелось сыграть гротесковую характерную роль, — говорит она, — вот я и обратилась к Маргарите Михайловне Юдниковой с просьбой дать мне роль Бабы Яги. К тому же играть с детьми на сцене — удовольствие.

А теперь из-за кулис, где юные актеры готовятся ко второму действию, пройдем в зрительный зал, то есть займем свои места в салоне сказочного «лайнера». Несмотря на все происки хитроумной и коварной троицы, Снегурочка, которую играет Ирина Карпенко, удается доставить сюрприз детям.

Окончен спектакль. Опущен занавес. Зрители долго аплодируют Андрею Петрову, Паше Петрову, Оле Глебовой, Мише Глебову и другим.

В дни школьных каникул 31 представление дадут артисты театра юного зрителя Дворца.

О. СТАРОСТИНА.

На снимке: Снегурочка и Дед Мороз пришли на елку во Дворец.

Фото Е. Фролова.



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Поедут на зональный смотр

В Свердловске прошел смотр художественной самодельности медицинских коллективов области. Участвовали в нем и работники медсанчасти Новотрубного завода. В программу входило выступление хора, танцевальной группы, оркестра народных инструментов. Выступление самодеяльных артистов жюри высоко оценило и выдало им «путевку» на заключительный зональный смотр, который пройдет в феврале.

Художественная самодеяльность организована в медсанчасти давно, и многие медработники с удо-

льствием посвящают искусству свой досуг. Несколько лет занимаются в оркестре народных инструментов врачи В. В. Живов, Д. С. Габеев, медсестры Л. А. Петрова, В. П. Дудина, Т. А. Рыжова. Песнями и танцами увлекаются медработники С. А. Фатыхова, Г. Н. Бойко, Н. П. Кошкарлова. Участие в самодеяльности духовно обогащает людей, делает их досуг более интересным. Активный отдых позволяет им успешнее трудиться.

В. БУЙНОВА,
участница художественной самодеяльности.

«ГОВОРИТ ПЕРВОУРАЛЬСК»

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ С 4 ПО 16 ЯНВАРЯ

- 4 января, среда, 8.25. Городские известия.
- 5 января, четверг, 8.25. Городские известия. «Наши рубежи».
- 6 января, пятница, 8.25. «Идут школьные каникулы».
- 9 января, понедельник, 18.00. Городские известия.
- 10 января, вторник, 7.15. Пятилетка — год четвертый. «Наши рубежи».
- 11 января, среда, 8.25. Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.
- 12 января, четверг, 8.25. Городские известия.
- 13 января, пятница, 8.25. Поселковый Совет за работой.
- 16 января, понедельник, 18.00. Городские известия.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-48, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, бухгалтерия и прием объявлений 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 19. Тираж 31850 экз. Первоуральская типография упр. полиграфиздата Свердловского облисполкома, г. Первоуральск, пр. Ильича 26 а.

СПОРТ

МАССОВОСТЬ РАСТЕТ

Во Дворце культуры «Строитель» прошла отчетно-выборная конференция совета ДСО «Труд» треста Уралтяжтрубстрой. В отчетном докладе председатель совета, управляющий трестом В. Т. Стасюк отметил, что основным направлением в работе коллектива физкультуры был подъем массовости.

Число физкультурников и членов ДСО «Труд» в коллективе возросло до 2900 человек. Охотно посещают строители и группы здоровья. Год назад была организована, например, группа здоровья в управлении производственно-технологической комплектации, сейчас она самая массовая в тресте. Такие группы созданы недавно в жилищно-коммунальной конторе и в коллективе сотрудников детских дошкольных учреждений.

С большим размахом прошла спартакиада треста, в которой участвовало три тысячи человек. Все большей популярностью пользуются у строителей декады по

льжному спорту, многоборью ГТО, весенние и осенние кроссы. Работники физкультуры подготовили около 800 разрядников и 770 значков ГТО. Лучшие результаты достигнуты на заводе ЖБИК (физорг В. Наумов), во втором и четвертом строительных управлений (физорги Г. Михалева, Л. Бузлова).

Заметно улучшилась учебно-спортивная работа. В спартакиадах обкома профсоюза первоуральские строители на протяжении трех лет побеждают в комплексе зачета, два года подряд коллектив физкультуры становится вторым призером спартакиады территориального совета ДСО «Труд». Наибольших успехов добились наши боксеры и борцы, легкоатлеты, волейболисты и футболисты. Нынче в тресте открылась секция тяжелой атлетики, которую посещают 25 человек.

Улучшилась материально-техническая база: введен в строй хоккейный корт, переоборудован зал тяжелой атлетики, заканчивается ограждение стадиона. Но нерешенных проблем, связанных с развитием материальной базы, еще много: не завершено, например, строительство стрелкового тира и прилегающих к нему специализированных залов для занятий боксом и тяжелой атлетикой, не начата рабо-

та по освещению стадиона. С. МИРОНОВ, инструктор физкультуры треста Уралтяжтрубстрой.

ПОБЕДИТЕЛИ ТУРНИРОВ

На Новотрубном заводе в разгаре зимняя спартакиада. Уже проведены состязания по многоборью ГТО, кросс, лыжные гонки. На старты вышла не одна тысяча трудящихся предприятия.

Кроме этого, новотрубники выступают в различных турнирах. Пять цеховых коллективов разыграли заводское первенство по ручному мячу. Без поражений провели все встречи трубопрокатчики цеха № 8 и заняли первое место. Победителям уступили гандболисты цеха № 24. Третий показатель у команды цеха № 14, которая своим призером проиграла, а еще у двух соперников выиграла.

Недавно любители бокса Первоуральска имели возможность наблюдать подлинки первенства города, которое проводилось после многолетнего перерыва. После соревнований юные воспитанники молодого тренера мастера спорта Сергея Романова побывали в Верх-

нейвинске, где проходил республиканский турнир юншей всех возрастов и юниоров на приз памяти народного дружинника Сергея Дудина. Спор на ринге вели около двухсот спортсменов из 24 команд Российской Федерации.

Попробовали силы пять боксеров «Уральского трубника». Вячеслав Пантелеев (школа № 1) и Анатолий Исмаилов (ГПТУ № 6) стали победителями. Вторым призером назван Андрей Тарасов (школа № 12). Хорошо провел бои самый молодой наш участник Антон Червов (школа № 7). Мастер кранового хозяйства цеха № 11 Новотрубного завода Виктор Карякин получил приз лучшего арбитра.

Сильнейшие спортсмены облсовета ДСО «Труд» по настольному теннису соревновались в Асбесте. Кандидат в мастера спорта Владимир Валькер занял второе место у мужчин, а Светлана Тарасова была третьей у женщин.

На февраль намечено командное первенство области, которое будет проходить в Первоуральске. Теннисисты «Уральского трубника» под руководством тренера-общественника Александра Дулосова готовятся к этому турниру.

С. ПАГНУЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация, партийная, профсоюзная организации цеха № 8 Новотрубного завода скорбят по поводу преждевременной смерти бывшего мастера, бывшего секретаря партийной организации цеха

ТЕРЕХИНА

Валентина Гавриловна

и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Коллективы цехов и отдела главного механика Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти старшего работника завода

ТЕРЕХИНА

Валентина Гавриловна.

Коллектив отдела организации труда и зарплаты и работники по труду цехов Новотрубного завода глубоко скорбят в связи с преждевременной кончиной начальника бюро социального соревнования, партгрупорга отдела

ТЕРЕХИНА

Валентина Гавриловна

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партийный комитет, комитет профсоюза, бюро ВЛКСМ цеха № 1 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу скоростной смерти начальника бюро соревнования завода, почетного металлурга, ветерана труда, персонального пенсионера, бывшего старшего мастера трубопрокатной установки «140» № 2

ТЕРЕХИНА

Валентина Гавриловна.

Администрация и общественные организации цеха № 35 Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти кадрового работника цеха

ЧЕРЕПАНОВА

Анатолия Михайловича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив средней школы № 15 выражает глубокое соболезнование директору школы № 15 Кулаковой Маргарите Терентьевне по поводу смерти свекрови

ИВАЧЕВОЙ

Елизаветы Павловны.

Продается частный дом на Динасе, ул. Чапаева, 24. Обращаться: п. Динас, ул. Куйбышева, 49, после 18 часов. В субботу, воскресенье — в любое время.